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Stagii de practică în întreprinderi din Uniunea Europeană 
– descriere, organizare, selecţia studenţilor. 

 
 
 
 
În cadrul Programului Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 
2013, Domeniul major de intervenţie 2.1 “Tranziţia de la şcoală la viaţa activă”, 
Mişcarea Română pentru Calitate, Universitatea Transilvania din Braşov, 
Universitatea din Craiova, Amadeus Association şi MAC-TEAM sunt parteneri în 
proiectul „Parteneriat trans-naţional universităţi – întreprinderi pentru practica 
studenţilor”, demarat în luna iulie 2010. Proiectul se derulează pe o perioadă de 3 ani, 
iar unul dintre obiectivele proiectului constă în organizarea, pe parcursul anilor de 
implementare, a 450 de stagii de practică, prin intermediul parterului Amadeus 
Association (Austria).  
 
Stagiul de practică, de 3 săptămâni, se desfăşoară la întreprinderile şi organizaţiile 
colaboratoare din Viena. Pentru studenţii selectaţi se asigură integral, prin intermediul 
fondurilor proiectului, transportul (atât transportul pe ruta Craiova – Viena şi retur, cu 
trenul, la vagon de dormit clasa I, cât şi abonamente pe toate liniile pentru transportul 
local în Viena), cazarea şi echivalentul unei diurne de 30 de euro pe zi pentru masă. 
Candidaturile studenţilor se primesc sub forma CV-ului în format european 
(Europass), însoţit de foaia matricolă parţială, la secretariatul Departamentului de 
Automatică, Electronică şi Mecatronică. Criteriile de selecţie vizează ca studentul: 

a) să aibă rezultate bune în anul universitar anterior; (examenele restante din 
ultima sesiune de examene să nu depăşească 20% din creditele ETCS);  

b) un nivel de cunoştinţe de specialitate bun, corespunzător mobilităţii şi adaptat 
exigenţelor de la compania gazdă – reflectat de informaţiile din foaia matricolă 
parţială a studenţilor; 

c) în planul de învăţământ al anului universitar în curs să fie cuprinsă activitatea 
de practică (90 ore / an universitar); 

d) să nu fi participat, în cadrul anului universitar curent, la un alt stagiu de 
practică similar finanţat prin Fonduri Europene; 

Candidaturile sunt prelucrate funcţie de ordinea în care au fost depuse şi de profilurile 
locurilor de practică disponibile la întreprinderile şi organizaţiile colaboratoare. 
Seriile de stagii de practică se organizează continuu, pe parcursul întregului an 
universitar. 


